

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享美国股市还能牛多久，以及美国股市还能撑多久的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 美国二十年之后会不会变成三流国家？](#)
- [2. 美元指数在100以上还能坚持多久？](#)
- [3. 美国股市会一直上涨吗？](#)
- [4. 美国疫情感染人数越来越多，还能撑多久？](#)

美国二十年之后会不会变成三流国家？

我不是美粉，也不是美黑，只是客观地看待，二十年后美国是不是会变成三流国家？肯定地说，二十年后，美国不会变成三流国家，仍然是一流国家。

一个帝国的衰退，绝不象一幢大楼倒塌那样简单，而是一个漫长的过程。所谓，百足之虫，死而不僵，就是这个意思。

英国，就是一个非常好的例子。当年，不管从势力范围，还是工业化能力，还是科技水平，都非常高，号称“日不落帝国”，在世界上的影响力绝不比现在的美国差。

尽管第二次世界大战前，德国、美国等国已经比他强了；尽管，第二次世界大战又被德国打得很惨，二战后，其势力只能龟缩在英伦三岛。但现在，必须承认英国仍然是世界一流国家。

综合看，说英国是科技强国，教育强国、金融强国等，一点不为过。而且，英国人的大国心态仍在，仍愿意对其他国家指手划脚。很多大的国际事务，仍然需要英国的参与。比如，伊核问题、世界气候问题等。

现在的美国，和强盛时候的英国非常相似，都在全世界有着巨大的影响力。拿英国做参照物，美国衰落将是个漫长的过程。短短的二十年，无法让美国变成世界三流国家。具体分析如下：

第一，二十年后，美国的华尔街资本，仍能在世界上呼风唤雨，美国依然会是世界金融强国

目前，华尔街资本是世界上影响力非常大的一股势力，他的资本流动，能毁灭一个

国家，也能成就一个国家。

当华尔街资本流向某个国家的时候，会让这个国家迅速繁荣起来。比如，我们国家这些年来的改革开放，一项重大成就是大量使用了外资。比较明显的例子是，包括富士罗素、明晟等指数体系，将A股纳入了进去，一批资金买入A股，稳定了A股指数，使中国股市没有出现大起大落现象。但是，如果这些外资金迅速撤离A股，肯定也会造成A股暴跌，形成股灾，不得不防。

因此，很多国家迫切希望吸纳外国资本。比如印度，吸引国外资本的心情非常迫切，奈何外国资本进入的兴趣并不大，只能干着急。

所以，华尔街金融大鳄的赚钱能力在二十年后不会减弱，他们仍然会是世界最大的资本集团，美国也仍然会是世界金融强国。

第二，二十年后，以美国的创新能力，美国仍然是世界科技强国

美国的原则是，站在世界科技的头部，大部分科技水平领先世界一代。比如，在战机的制造上，美国就领先其他国家一代。当他的F22服役的时候，别的国家还停留在三代战机的使用上。

美国的想法是，自己掌控尖端科技，赚大头钱，让其他国家从事低端制造业，赚点零碎钱。他信得过的国家，才允许在科技上有所建树。例如，在芯片领域，他负责设计，把芯片制造部分，交给了台积电、三星公司等，最终大头钱被美国赚走，而台积电等公司只赚个辛苦钱。

因为科技领域的先进，美国才能在科技领域卡其他国家的脖子。华为和中兴事件就是一个明显例子，美国从多角度对这两个公司封杀，目的是将这两家公司的科技能力降下来，无法对美国形成威胁。

要说世界上比较难的事之一，就是科技的进步，需要一代人或者一个国家，经过长时间的努力，实现质的飞跃。以目前的状况，二十年内美国肯定还是世界科技强国，超过他的没几个国家。

第三，二十年后，只要美国的经济能力还在，美国仍然是世界最大的军事国家

现在，美国军事能力已经强大到令其他国家仰望的地步。这个世界，在军事上能和美国掰掰手腕的，也只有中俄两国。

但是，中国因为经济原因，军事建设起步晚，只能御敌于国门之外，至今未完全冲

出美国设计的三层岛链。中国不会将有限的资金投入军事领域，而是会投向科技、民生等领域，因此不会刻意去在军事上压美国一头。

俄罗斯出现的问题是，因为前苏联的解体，部分国防科技和军事工业丢失，实力已经大不如以前了。而且，因为俄罗斯经济体量少，面对来自美国和北约的压力，需要不断的演习，不断的加强军事投入，迟早再次被美国拖垮。

所以，以目前美国的军事实力，致使不再增加投入，单单是维持现状，估计二十年后极少有国家能超过他，他仍然是世界军事强国。

至于文化、体育等方面，不用再提，仅以上三点，就能保证二十年后，美国仍然是世界一流国家。

问题是，美国现在超一流国家，二十年后，他还是不是超一流国家？估计不是！

一是经济实力，将会被中国超越。国际上普遍认为，到2028年，中国经济总量将超过美国。特别是，中国还是世界第一贸易大国，很多国家想赚钱的话，就要靠近中国，多和中国做生意，美国经济上的影响力将减弱。

澳大利亚就是个例子，现在中国不愿意搭理他了，致命其经济损失非常大。因此，现在澳大利亚非常急迫地想同中国修复关系。但他仍然干吃别人的饭，砸人家锅的事，想两两头通吃的想法不会得逞。

经济实力的增长，意味着中国金融市场的发达。届时，美国华尔街资本，很有可能不再是一家独大，随意收割其他国家的羊毛。

二是科技实力，将不再是一家独大。一个国家能否保持科技进步，关键是每年的科技投入情况。英国《自然》杂志网站发表文章称，从2000年到2017年，美国的研发投入平均每年增长4.3%。但同期，中国的研发支出每年增长逾17%。其他几个国家，如德国和韩国的增幅也大于美国，但总量上仍完全落后于全球两大领先者。2017年，全球研发支出总额为2.2万亿美元，美国占25%，而中国占到了23%。

可见，美国人虽然现在科技投入总量仍然全世界最大，但增速在降低。再过二十年，中国的研发投入应该超过美国，届时将同美国一样，成为科技强国。美国在科技能力上，将不再是一家独大。

至于军事上，估计仍然是美国老大，没有愿意和他比。结果是，美国人把大量钱财投入到军事上，自己把自己拖垮了。

如此一来，美国就不是世界超一流国家了，最大可能是，两极世界的产生。所以，二十年后，美国绝不会是三流国家，或者是双极世界中的一析，或者是世界一流国家中的一员！（完）

感谢阅读！

图片来自网络

美元指数在100以上还能坚持多久？

美元指数在100以上还能坚持多久的问题，其实就是在未来一段时间看涨看跌美元的问题。

按照美国目前无限量QE的做法，美元汇率是极有可能下跌的，目前美国为了缓解新冠疫情对美国经济的冲击已经打开印钞机狂印了3万亿美元。在美国这段时间“居家隔离”政策下，美国经济的各个行业产出都在严重收缩，而市场上的钱增加了，那么美元自然而然的就会往贬值的方向走。

但是如果我们看的再远一点，就会发现美元是否会贬值这个问题并没有这么简单。需要知道，美元是一种世界硬通货，它的涨跌不仅受到国内因素影响，也会受到国外因素的影响。如今发生新冠疫情的并不只有美国，全世界尤其是对世界经济有重要影响力的西方发达国家全部受到疫情的严重打击。一方面，这些发达国家为了应对本国疫情对经济的冲击，本身也会采取量化宽松和提高负债规模的方式应对，这就使本国货币也同样具备了贬值基础。另一方面，全球贸易的突然中断使得美元的流动性受到限制，一些地区出现了“美元荒”，而世界经济衰退的风险又让美元成为一部分投资者眼中的保值产品，这些情况都为美元的走势增添了很大变数。

所以综合以上各种情况来看，如果美国率先走出经济衰退困境，并在之后收紧了美元投放市场，那么美元恐怕就不会下跌，弄不好还会走出一波上涨行情。但如果美国迟迟无法走出衰退，甚至还要继续大规模印钞，那么美元必然要经历一波下跌行情。因为随着其他国家经济恢复正常，无论是其他国家政府还是投资者，都很可能减少手中的美元储备，而这将有可能成为压倒强势美元最重要的那根稻草。

美国股市会一直上涨吗？

这个问题问的很现实，因为他在拷问着我的内心！

就像中国的楼市一样，十几年如一日的演绎着他的疯狂。

尽管最近两个月连续经历几次的熔断，但向上的大势绝不会改（希望现实狂打我的脸）。

为什么呢？

美国的疫情都这样了，也没有上涨的条件呀？

我说一下我自己的看法（我并不太懂股票）：

1.美国是世界上最强大军事国家。

有鹤立鸡群的军队，十几航母编队（估的），军费开支傲视全球，大大小小的军事基地繁不胜数。

2.硬通货——美元。

经济一旦不行了，可以印花花绿绿的美金，那种不计成本的美钞。然后用这些印刷品买买买，搞乱世界经济！

3.狂发美元国债。

大家也都看到了，最近几天英，日，中狂买美债的新闻了吧，为什么要买，我不多说了。

总之，美国是一个为达目的无所不用其极的国家。

美国疫情感染人数越来越多，还能撑多久？

美国这个国家能够撑多久？关键是看美国的经济到底能坚持多久，如果美国不出现经济崩溃的话，那么死亡50万人美国估计也能承受，现在已经有医学专家预计，在今年11月初美国的死亡人数将达到20万，但即便如此，仍不能阻止美国政府重启经济的步伐。

总的来说，美国是一个高度利益化的社会，正是美国的核心利益，把美国这个移民国家联合在一起。很多人说是美国的普世价值观，或者是自由的信仰，其实这都是空谈。美国这个国家之所以能团结在一起，就是因为它世界上最强大的国家，有美元霸权，不然美国的联邦体制很有可能会分崩离析。

前段时间美国封锁经济的时候，就导致了一系列的内乱。美国总统特朗普想掌控经

济，但是各个州的州长坚决反对，为此还组成了各种联盟，美国实力最强的加利福尼亚州甚至要闹独立。

在美国并不是没有独立的地方，很多人在美国的西雅图建立了一个自治区，由此可见美国种族问题以及新型冠状病毒危机让美国解体的风险已经初步显现。美国可以称之为财聚人聚、财散人散的国家，因为维持国家的团结竟然要以保证美国的经济为前提。这是移民国家的本质特征。这些移民之所以跑到美国去，也是因为良好的就业环境，高度发达的资本，一旦这些条件丧失了，那么所谓的美国精神也就荡然无存。

美国社会到底还能撑多久，取决于美国的政策，可以分为以下几点：

首先，如果美国的重启经济计划不会被打破，美国就应该没有什么大问题，只不过是一些底层的民众会死亡而已。美国的人口在3.3亿左右，而死于疫情的人数可能会在20万到30万之间，总的来说还是很少的，虽然比其他国家要严重的多，但不足以摧毁美国的体制。

其次，假如美国重新封锁经济的话，那就会产生巨大的社会问题，之前美国总统特朗普出台了一项政策，就是不允许房东把那些拖欠房租的人赶出家门，给予这些人三个月的宽限期。特朗普试图在这三个月之内重启美国的经济，现在三个月的宽限期已经过去，可能会有上百万人流落街头。如果不实行这项政策的话，美国可能有上千万人沦落街头，这是不可想象的事。

第三，美国还会继续推出各种经济刺激计划，因为美联储开启了无限制的放水模式，也就是说美国民众可能会再次得到美国政府的钱。上一次每一个纳税人得到了1200美元，估计现在早就花光了，现在美国政府又出台了很多刺激计划，这些连续的刺激政策会导致美国推升债务泡沫。目前美国的债务已经达到了25万亿美元之巨，所以美国已经是一个停不下来的国家，一旦停滞不前，就可能引发经济危机。不仅仅是美国出现经济危机，全世界都有可能受到牵连。

假如那些美国州长再次封锁美国经济的话，那么美国很有可能受到巨大的社会冲击，美元霸权以及美国在全世界经济的主导地位都有可能丧失掉。

所以现在美国似乎只有一条路，那就是尽早的研发出疫苗，然后把死亡率降到最低，不再去管确诊病例人数，而实际上美国也的确这么做的，到目前为止，美国的确诊病例已经超过436万，死亡病例将近15万，不过单纯的死亡病例人数增长并没有引发社会的动荡，反而封锁经济会引发社会骚乱，因为在美国大多数人都相信物竞天择，适者生存的理念。

因此对美国社会来说，最大的风险就是封锁经济，而不是死亡人数不断的攀升，这取决于美国政府所采取的策略，一旦策略失误，就可能引发巨大的社会灾难，甚至有解体的风险。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的美国股市还能牛多久和美国股市还能撑多久问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！